



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

06.01.2020

巴西號外：華宣新同工

歡迎巴西資深同工羅家棟牧師加入華宣，成為巴西地區宣教同工。

華宣早有計劃再差遣宣教士前往巴西重開地區工場，發展華人福音事工；但因經過一段日子後仍未能落實，故在2010年開始採用短宣隊發展福音事工。在神奇妙的安排下，華宣短宣隊到全國人口密度最高的十個州的首府，在需要協助的華人教會中服事，這些城市的華人教會多是沒有牧師傳道牧養的教會，甚需同行鼓勵。感謝神，從2012年開始，得到羅家棟牧師帶領聖保羅市福音醫療隊參與，與華宣短宣隊配搭事奉，到巴西各大城市的華人教會中進行義診佈道，服務信徒和華僑。醫療隊幫助人們身體的需要，短宣隊則幫助他們心靈的需要。

神不斷的為我們開通達的門，多年來曾到訪的巴西教會不斷地邀約我們短宣隊前往，但他們更希望我們差遣宣教士去幫助。在過去這些年間，我們曾邀約北美教牧在不同時段前往巴西作短暫時期的支援，目的在訓練這些教會的信徒領袖，使他們慢慢地藉著有系統的教導能夠自立，成為弟兄姐妹的屬靈支柱。但是由於語言的障礙，被差前往的教牧同工不能順暢地工作，又因不能出入自如，沒有機會多與弟兄姐妹交通。在這些城市裡服事，他們需要有人在生活各方面協助，甚至指導。

多年來，華宣祈求神在巴西興起同工配搭事奉！適逢去年年底羅家棟牧師在聖保羅浸信會教會退休，亦願意更多參與華宣在巴西的事工。羅牧師是在巴西成長及事奉的同工，不同於從北美來的同工在適應上或有困難，不會有因長途旅行而有的時差、水土不服、言語不通等等困難。他從聖保羅市出發前往巴西各地教會省時省力、事半功倍。羅牧師是極為理想的人選，因為羅牧師不單是十分有經驗的牧師，及在神學院培訓多年的教授及教務主任，而且羅牧師更是華宣巴西委員會主席。因此，經過許多祈禱之後，羅家棟牧師確定明白主的呼召，決定加入華宣。從今年六月開始，羅牧師被委任為華宣巴西地區宣教同工。

華宣為此十分感謝神，期望神使用羅牧師拓展巴西福音事工，請為羅牧師代禱。

巴西其他消息：一般的巴西人生活已經很艱難，而這疫情使他們的生活變得更艱難，如雪上加霜。巴西總統否認冠狀病毒是一個嚴重的問題，使人民遭受的危險更大。除了這疫情之外，巴西最近還發生了些天災，例如美景市(Belo Horizonte)的大水災以及亞馬遜叢林的大火…

我們一直與不同城市的華人教會保持密切聯繫。從三月下旬開始，因家居隔離法令，教會一切活動停止，學校暫時關閉。大部分教會都透過網絡在線上崇拜和查經學習。有一位牧師擔心地寫道：「我們對今年的教會計劃感到擔憂，因教會沒有聚會已經有六十多天了。」的確，在未來的日子裡存在著許多不確定因素，但我們必須相信神是滿有恩典滿有憐憫的，只有祂才能使我們自由。

此外，與各教會領袖協商之後，我們決定將所有短期宣教行程延遲到2021年。

華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥）
何崇熙牧師（大洛杉磯）
羅志傑牧師（休士頓）
張惠明（苗必達）
潘唐芳齡（庫伯帝諾）
張鋼（聖荷西）
江維航（聖荷西）

香港華宣董事會主席 李正榮牧師

加拿大華宣總幹事 關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席 謝健新牧師

巴西華宣委員會主席 羅家棟牧師 柳葉丹傳道（副主席）

華宣同工

總幹事：
文肖鳴（畢玉書師母）
行政(半職)：黃王雅麗
編輯(半職)：景陶筱梅



P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail :
cimusa1992@gmail.com

禱告事項

- 求神給我們耐心等待過渡到恢復階段，求神憐憫赦免、賜恩醫治、潔淨我們，讓我們學習更多的依靠神。
- 為國家和各地方領導人按照神的智慧治理、執政禱告。
- 在這艱難的經濟時期，為失去工作，收入和福利的人禱告，求神引導和供應。
- 願疫情可以早日被控制，聚會早日可以恢復。求神使人們在這場危機中能轉向神、認識神。
- 五月一日南非宣布開放商店可以恢復營業，但也造成弟兄姊妹的困擾，處在兩難之間：開店怕被傳染的風險大，不開店又會出現經濟危機。求神賜智慧，保護他們平安，學習更多倚靠神。
- 為南非抗疫的工作代禱，使疫情得以控制。求主幫助南非人民配合政府，同心抗疫。
- 求主幫助各教會弟兄姐妹做好防疫的工作。求神保守在全球疫情擴散的非常時期吳元國牧師夫婦和高科傳道夫婦身體健康。
- 目前南非各教會主日崇拜只能在網路上運作。求主賜智慧支持並鼓勵弟兄姐妹們繼續成長。有些家庭無法用網路視頻查經，只能用音頻收聽，請代禱。
- 一個異端教會「南非好消息華人教會」入侵南非華人教會，懷疑協調總部設在比陀，特別為當地華人教會禱告，讓信徒能夠辨別真偽。
- 有消息說六月在工廠和各大型機構都復工後，可能會有新一輪的間歇停電的安排，如碰上聚會時間，網路連接將受影響，請代禱。
- 求主幫助高科夫婦有效分配時間，目前週一到週五有針對不同程度的查經和初信課程。
- 請為各教會的事工禱告，因為弟兄姐妹沒有親自參加教堂聚會，收到奉獻也少，求神預備。
- 為羅家棟牧師加入華宣團隊一起拓展巴西事工感恩。求神加添羅牧師力量，與巴西各教會同心服事，使福音廣傳，使更多人得救。
- 為加拿大華宣在迦納、多哥、烏克蘭作跨文化宣教代禱。求神賜智慧，指引何時能重新開始派遣團隊出去作工收主的莊稼。
- 求神賜華宣同工智慧，各盡其職完成主託付的事工。求神感動更多弟兄姐妹參與配搭服事，使神國得著更大的興旺。求神豐富供應本機構各項經費需求。

南非消息

三月五日南非報導第一宗新冠狀病毒的疫症是由一位旅遊義大利的男子傳入。感謝神，病毒不是由中國人傳入，這就減少了因為疫症引來排華的立足點。為阻止病毒的迅速蔓延，南非從三月廿六日實施〔家居隔離〕，全國封鎖，以減少群聚感染的可能性。加上南非已染愛滋病和肺結核的病人，他們是最容易被感染的，病毒若在他們當中傳播，死亡率會快速上升。從五月一日開始，政府宣布降低為四級封鎖，這意味著一些商店可以開業，有望恢復跨省旅行，教會聚會或團契活動。

吳元國牧師和高科傳道都分別在網路上進行主日崇拜聚會和在微信群上作週間的查經學習。即使有些會眾對網路不熟悉，他們仍然能夠通過微信進行交流，收聽信息。由於他們無法上班，因此他們有更多時間致力於在線上學習聖經。此外，這使一些非信徒在不需要去教堂的情況下，有機會參加主日的網上崇拜活動，感謝神的憐憫和供應。求神藉著目前的情況，讓這些新的交流方式能激發信徒建立更堅定的信仰，帶領未信主的朋友們認識神，接受福音。

財務報告

2020 年 04 月

	收入	支出	結餘
一般項目	\$8,111	\$6,466	\$1,645
宣教基金	\$9,983	\$5,232	\$4,751
總計	\$18,094	\$11,698	\$6,396

您若願意奉獻支持 CIM 事工：

1) 支票奉獻：

抬頭：**CIM**

請寄至 Chinese International Missions
P. O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻：

請往 www.cimusa.org 點擊“Give”然後按照指示而行。謝謝！



P. O. Box 700185 , San Jose, CA 95170-0185 • USA
TEL : (408) 489-3508 www.cimusa.org
E-mail : cimusa1992@gmail.com